

Társadalmi összefogás a régió betegellátásáért

Nemcsak tapssal fejezik ki hálájukat a szegediek az egészségügyben dolgozóknak, hanem szájmasczkokkal, védőszemüvegekkel, egészségügyi műszerekkel, vitaminokkal és ingyenes meleg étellel is támogatják őket.

SZEGED

K. A. R.

Egyre többen csatlakoznak ahhoz a jótékonyági mozgalomhoz, amelynek célja az egészségügyben dolgozók támogatása. Az elmúlt napokban számos adományt kaptak a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ intézetei, osztályai – tudtuk meg az intézmény beszámolójából.

Szent-Györgyi C-vitamint, kézfertőtlenítőket, érintésmentes lázmérőket, védőszemüve-

geket, speciális maszkokat, matracokat, gumikesztyűket, vitaminkészítményeket és immunerősítőket, műszereket, mágnestáblákat, hőmérőket, védőruhákat adományoztak több millió forint értékben a szegedi cégek, magánszemélyek, szervezetek. A napokban tízmillió forint értékű műszer-adománnyal is segítettek a klinikákon zajló munkát. De van olyan cég is, amely a koronavírussal kapcsolatos anyagok ingyenes fordításával segíti a Szegedi Tudományegyetemet.

Emellett az ételkészítés-ellátásról is folyamatosan gondoskodnak a vendéglátóhelyek, mindannyian különböző osztályokat támogatnak. Így érkezett már pizza a geriátriai és krónikus belgyógyászati osztályra, ahová heti rendszerességgel ebéd is jut. Az infektológiai osztálynak

mindennap friss péksüteményt adományoznak, illetve az egyik gyorsétteremlánc menüt szállít ide, de kétszer már lángossal is meglepték a dolgozókat, és egy-egy raklap üdítő is érkezett már az osztályra.

A sürgősségi és betegellátó önálló osztályt is sokan támogatják, például gyümölcslével, pékáruval, ásványvízzel, pizzával, kávéval, süteménnyel, készételekkel, szendvicsekkel. A női dolgozókat egy-egy cserép orchideával ajándékozták meg a közelmúltban.

A traumatológiai klinika dolgozóinak kávé és aprósüteményt szállítottak már, míg a gyermekgyógyászati klinikára és a II. Kórház infektológiai osztályra heti több száz adag meleg ételt, friss salátát és hidegen préselt gyümölcslévet szállítanak.



Közel negyven adományozó segíti az egészségügyi dolgozókat. FOTÓ: KARNOK CSABA